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4 LE CONTEUR VAUDOIS

VINS DE VILLENEUVE
Médaille d'or. Genève 1896.

Emile MONNET, Lausanne.

ZERMATT
En septembre :

REPRISE
DES EXCURSIONS

Départ tous les Dimanches et
Jeudis de Lausanne, Vevey,
Montreux ou Genève.

Prochaine excursion :

Jeudi % septembre.
Billets et prospectus chez Ruf-

fieux et Ruchonnet, ¦..-nisanur.

UN FOUDRE NEUF
rond, de la contenance d'environ
90 H. est a vendre à très bas prix.
S'adresser à l'agence de publicité
Haasenstcin et Vogler,
Lausanne, sous chiffre G. 10,697 L.

DEMANDEZ
PARTOUT

Boulangerie-Pâtisserie

20, CITÉ-DEVANT, 20

M. ZUMBâCH-BOBILIER
fait savoir à ses anais et connaissances
et au public qu'il vient d'ouvrir une
succursale

I, rue Madeleine, 1

Par un travail soigné, ainsi que des
marchandises de lre qualité, il espère
mériter la confiance qu'il sollicite.

.1- Zumhach-Bobilicr.
On porte à domicile.

On demande
dans un hôtel de montagne à moyenne
altitude, avec train de campagne, un
premier

EMPLOYÉ-GARDIEN
connaissant à fond agriculture et
jardinage, et ayant l'habitude des
chevaux et vaches. Place à l'année.

Adresser offres, avec références et
prétentions, sous chiffre H 4122 M à
Haasenstein et Vogler,
Montreux.

FIEES äe Mme VIALA
llme Bossey-Girod, successeur.

TRÉLEX, sur Nyon.
Guérison radicale de l'anémie, la

chlorose ; conviennent également
dans la guérison des maladies graves.
Jusqu'à présent tous les remèdes
imaginés n'ont pu prévaloir contre l'emploi

de ces pilules. — Certificats de
médecins. — Dépôt chez M. Fehler,

pharmacien, place St-Lauraiit,
Lausanne.
Fr. 3 la boîte de 120 pilules.

Achat et vente de Fonds publics
Actions, Obligations, Lots à primes.

Encaissement de coupons.
Recouvrement.

Nous offrons net de trais, les lots
suivants : Ville de Fribourg à fr. 17,—.
— Canton de Fribourg à fr. 28,75. —
Communes fribourgeoises 3 "/, diffíré
à fr. 55,25. — Canton de Genève 3 »/„
à fr. 110,25. — Serbie 2 % à fr. 77,—.
— Bari à fr. 41,—. — Barletta á

\ fr. 21,—. — Milan 1861 à fr 41,25. -' Milan 18(56 à fr. 10,75. - Venise à

fr. 24,—. — Ville de Bruxelles 1866
à fr. 110,50. — Bons Exposition lf89 à

fr. 9,—. — Croix-Blanche de Hollande
àfr. 14,—. —Tabacs serbes à fr. lo,; 0
— Port à la charge de l'acheteur.
Nous procurons également, aux
cours du jour, tous autres titres. —
J. Dimi ét C", Ancienne maison
J. Guilloud, 4, rue Pépinet,
Lausanne. — Succursale à Lutry. —
Téléphone. — Administration du Moniteur

suisse des Tirages financiers

S* Vons
les bonbons

aux Bourgeons oeSapin^j

s£EÜT&
Lausanne

Cxigeru* Chaquc Bonbon Le no,

LAURENT a RoSSIER

JDedaille expogittoi? Gëflfevfci.

Institution firanflinger, Mmille
FONDÉE EN 1864

SPÉCIALITÉ t Etude rapide de l'allemand, de l'anglais et de toutes les
branches commerciales. — Position idéale au bord du lac de Bienne. —
Soins excellents. — Prix modérés. — Plus de 1500 élèves ont suivi notre
système. LA DIRECTION

NOUVEAUTE!
En gros et détail, fleurs et

couronnes mortuaires,
soit en perles, métal, et bouquets
artificiels, etc., à des prix
défiant toute concurrence, en
s'adressant directement à

F. Hessenmuller,
FABRICANT DE CERCUEILS

LAUSANNE
Rue Chaucrau, à côté de

l'état civil.

Téléphone 615 — Téléphone 615.

13

BRASSERIE ST-JEAN, GENÈVE
Dépôt à Lausanne : Rue St-Pierre, 3. 7

Bureau et glacière : Escaliers Cheneau-de-Bourg (même maison).

BIÈRES DE CONSERVE — MUNICH — VIENNE — PILSEN

Livrées soigneusement et promptement à domicile.
BIÈRE PASTEURISÉE SUR DEMANDE

l'or aux expositions : Vienne 1894, Munich 1895

HOTEL DES MESSAGERIES
LAUSANNE, Place St-François. — Téléphone 818.

Au centre des affaires. — Entièrement transformé et agrandi de plusieurs
chambres. — Meublé à neuf.

Table d'hôte à 12 h. K, à fr. 2 50. — Souper depuis 7 h., à fr. 2 —.
Chambres depuis fr. 1 50. Service compris.
Local pour échantillons et service des dits en ville.

Se recommande: Louis TESTAï.

REVUE HISTORIQUE VAUDOISE
(Bulletin historique de la Suisse romande)

Publiée sous la direction de PAUL MAILLEFER et EUG. MOTTAZ, profes¬
seurs, avec le concours de savants et d'historiens nationaux.

La Revue historique vaudoise est entrée avec le 1er janvier 1897 dans sa
cinquième année. Elle paraît par livraison mensuelle de 32 pages gr. in-80. —
Prix de l'abonnement: Fr. 5 — par an. franco pour toute la Suisse. Fr. 6 —
pour l'étranger. — Une livraison est envoyée à toute personne qui en fait la
demande, franco, ä l'administration.: Imprimerie Lucien Vincent, a
Lausanne.

LAWN TENNIS
—-^AAf> Première marque anglaise, enzv`^—

ASSORTIMENT COMPLET

Raquettes. — Balles. — Souliers. — Filets. — Pieux.

ÉTUIS
RÉPARATIONS DE RAQUETTES

Le voleur volé et content.
X... est un agent de change très connu sur la place. Le 13 février 1897, il

entre au café avec un sien ami, s'attable et dépose sur une chaise son chapeau

et un petit paquet. Dans l'ardeur de la conversation, les deux causeurs
n'avaient pas aperçu la manœuvre d'un monsieur qui, en sortant, s'était
furtivement emparé du paquet et avait disparu. Quand l'agent de change veut quitter,

il est tout ahuri de trouver son chapeau tout seul. Plus de paquet. L'ami
s'informe du voleur. L'agent le rassure. « Le voleur sera volé, dit il, car il ne
saurait utiliser le produit du larcin. Quant à moi, je vais réparer la perte
aussitôt, à moins d'un louis. »

L'affaire était oubliée, quand, le 13 avril, l'agent de change reçoit la lettre
suivante :

Monsieur,
11 y a juste deux mois, j'étais dans une grande détresse, ayant femme et

et six entants à nourrir, et depuis trois mois sans place. Pressé par le besoin,
j'ai eu la faiblesse de commettre un larcin et vous ai pris un paquet que je
croyais pouvoir me servir à me tirer momentanément de ma fâcheuse position,
quitte à vous rembourser la valeur au plus tôt. Rentré chez moi, je l'ouvris,
et, à mon grand désappointement, j'y trouvais... 4 boites de pilules hématogènes

J'allais m'en défaire, quand je lus les signatures du Dr Vindevogel et
A. Bret, et les usages du remède, r aible, épuisé par les privations, j'en pris
et en donnai à ma femme et à mes filles épuisées et anémiques comme moi.
Tous, nous nous sommes promptement refait bon et généreux sang, vigueur
et santé. Ayant trouvé une bonne place un mois après, je vous re'ourne, sur
mes appointements, courtage y compris, un billet de fr. íO.

Veuillez me pardonner mon larcin en raison de ma détresse et de la droiture
de mes intentions, accepter le courtage, et agréer, avec mes remerciements,

l'assurance des meilleurs sentiments de votre tout dévoué
A. NONYME

Paris, le 13 avril 1897.
P.-S. — Dépôt du produit dans toutes les bonnes bonnes pharmacies de la

Suisse. Boite de 125 pilules Hématogènes à fr. 4 50.

Chaque enveloppe de pilules hémntonèncs doit être revêtue du timbre
de l'Union des Fabricants pour la répression de la contrefaçon.

POUR L'INSERTION

D'ANNONCES
aux prix les plus avantageux dans n'Importe quels

JOURNAUX
S'adresser directement à

l'-A-gence de piablicité
HAASENSTEIN & VOGLER

2, place Palud, 2.

LAUSA.N1TE
Montreux, Vevey, Sion, Genève, etc.

Maison fondée en 1855.

Succursales, Agences et Correspondances dans les
principales villes du monde.

SOLUTION DE BIPHOSPHATE DE CHAUX
des FRERES MARISTES, de St-Paul-Trois-Chateaux Drome).

TRENTE ANS DE SUCCES

Cette solution est employée pour combattre les bronchites chroniques, les
catarrhes invétérés, la phtisie tuberculeuse à toutes les périodes, principalement

au premier et au deuxième degré, où elle a une action décisive. — Ses
propriétés reconstituantes en font un agent précieux pour combattre les
scrofules, la débilité générale, le ramolissement et la carie des os. etc., et
généralement toutes les maladies qui ont pour cause la pauvreté du sana,
qu'elle enrichit, ou la malignité des humeurs, qu'elle corrige. Elle est très
avantageuse aux enfants faibles, aux personnes d'une complexion délicate et
aux convalescents. Elie excite l'appétit et facilite la digestion. — Prix 3 fr. le
demi-litre, 5 fr. le litre. — Dépôt dans toutes les bonnes pharmacies.
Dépositaire pour la Suisse: J. Bousser,, 108, rue du Rhône, Genève. Détail:
Aug. Amann, à Lausanne, i Pour éviter les contrefaçons, exiger les signa-
ures ci-après : L. Arsac & F"5 Chrysoyone.

Place Chauderon, Lausanne.

Fonrnttnres ponr Bâtiments

REVÊTEMENTS ARTISTIQUES

EN ZINC-ÉMAIL

1 horlog™e buoutèrie|
1 S. DEGALLIER 151

En 2-8 jours
les goitres •t toute grosseur an osa
disparaissent; 1 flac á fr. 3 de mon eau
aatlgoltreuse suffit Mon huile pour
les oreilles guérit tout aussi rapidement
bourdonnements et dureté d'oreilles,

1 flac fr. 2.
B. Fisoher, ¦M. prat. i Grub (Appenzell KS. K.)

Maelline a écrire pratique.
DACTYLE

Prix: 210 francs. Poids: 3 kg.
Concessionnaires

pour la Suisse romande :

BRIQUET et FILS. GENÈVE
Demander les catalogues, j
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